

N.O.I.L.

Å R S R A P P O R T

S K I .

s e s o n g e n

1 9 8 8 / 8 9

N.O.I.L.

Ski gruppa.

ÅRSMØTE ONSDAG 10.05.89 KL. 18.30

SAKSLISTE

1. Åpning
2. Konstituering
3. Årsberetning
4. Regnskap 1988/1989
5. Innkomne forslag
6. Arbeidsplaner 1989/1990
7. Budsjett 1989/1990
8. Valg
9. Avslutning

Gruppestyret.

N.O.I.L SKIGRUPPE

Organisasjon.

Gruppas arbeidsutvalg ble valgt på gruppas årsmøte i mai 1988, og har fungert en skisesong.

Styret har bestått av:

Formann:	Hans Petter Smedbråten
Nestformann:	Per Jakob Raastad
Sekretær:	Knut Nordstoga
Oppmann hopp:	Kåre Brua
Oppmann langrenn:	Terje Vollsæter
AU-medlem:	Bjørn Røthe

Generelt:

Sesongen 1988-89 vil gå inn i historien på grunn av at snøen uteble, og den sportslige aktiviteten ble derfor liten. Ingen av våre planlagte arrangement kunne gjennomføres på grunn av snømangel. Ett år med liten aktivitet i vår idrett, pluss den sterke konkurransen fra hallidrettene, vil medføre at det kommende styre får en stor oppgave med å få opp den sportslige aktiviteten igjen.

Med hilsen skigruppa/styret

Roa 07.05.89

N.O.I.L./TV

Rapport fra langrennsgruppa sesongen 88/89.

Organisasjon:

Oppmann: Terje Vollsäter

Trener gr 1: Bjørn Hagen. I tillegg Arne Tore Myrstuen.
Henry Hermansen har vært engasjert noen ganger.

Trener gr 2: Edvin Straume.

Oppsummering:

Hele sesongen 88/89, fra ende til annen, har vært temmelig frustrerende. Jeg tenker da selvfølgelig på sneen som lot vente på seg, eller det lille som kom den ene dagen og regnet bort den neste.

Skitrening ble vanskelig å få til, det ble å jakte etter snøen nesten fra dag til dag. Mange skirenn ble også avlyst på grunn av snømangel, også vårt eget renn måtte avlyses.

Desverre ble det heller ikke mulig å arrangere hverken trippelrenn, klubbrenn eller skimerkeprøve. Dette må vi bare beklage, men overmakten ble for stor.

Men på tross av dette har vi mange lyspunkter. Treningsiver og interesse blant de aktive og trenere må fremheves. Alle har stått på med godt humør. Trenere skal berømmes for topp innsats.

Resultatmessig har vi endel bra plasseringer, men minst like viktig så er den tidsmessige avstand frem til de beste stadig blitt mindre, og målet må bli å korte den ned ytterligere.

Neste sesong er de eldste i langrennsgruppa 15 åringer, og det betyr at klubben må ofre stadig mer for å gi et sportslig godt tilbud. Det vil kreve stadig mer engasjement fra gruppas ledere og trenere, kort sagt det sportslige må komme i første rekke ellers vil disse forlate klubben.

Avslutningsvis vil jeg takke alle som har bidratt, stort og smått, for å holde aktiviteten gående.

Oppmann

Terje Vollsäter.

RAPPORT FRA HOPPSESONGEN 88-89

Innendørstreningen startet opp ved skolestart i gymsaløen på Fagertun skole. Oppslutningen var meget bra.

Hans Johan Jensen, Odd Rustad og Jens Kristian Nøtnes fungerte som trenere.

Snøen lot vente på seg, og de yngste hopperne fikk sesongen ødelagt.

Våre eldre hoppere har vært med i de aller fleste renn som har vært arrangert, og de har alle gjort en hederlig innsats.

Trenerne våre har pendlet mellom Raufoss og Odnes i hele vinter, og det er ikke få timer de har bak rattet for å frakte og trene gutta i hoppbakkene. Innsatsviljen hos dem er det ingen ting å si på. En stor takk til dem.

Vi har ikke sett oss i stand til å få arrangert hverken trippelrenn eller klubbmesterskap i vinter. Vårt kretsrenn i Gundersbakken måtte også avlyses på grunn av snømangel. Til slutt er det bare å håpe på at når tiden igjen er inne, at de hopperne som ikke var med i vinter kommer tilbake til trening og konkurranser.

Takk for denne sesongen og ha en god sommer!

Oppmann

Kåre Brua

Utgifter:

20 Adm. utg	Kr.	1627,10
22 Propagandautg.	"	150,00
23 Utdanning	"	800,00
24.1 Trenerutg.	"	5500,00
24.2 Treningsutstyr	"	8373,20
24.3 Div.utg. i forb. med trening.	"	5539,00
24.4 Helsestudio	"	3500,00
24.5 Treningssamling	"	1377,00
25 Påmeldingsavg.	"	5485,00
25.1 Kjøregodtgjørelse renn	"	425,00
25.2 Oppholdsutg. v.renndeltagelse	"	200,00
26 Kontingent/gebyr	"	1500,00
28 Driftsutg. skianlegg/scooter	"	4448,30
28.2 -"- -"	"	770,00
28.3 -"- scooter	"	376,80
30 Direkte stevneutg	"	1575,06
32 Premier	"	5366,90
41 Utg. egne tiltak.	"	2430,00
45 Utg. medlemsfest	"	618,80
45.1 -"-	"	683,80
Sum utgifter	<u>Kr.</u>	<u>50745,96</u>

Inntekter:

49 Inntekter fra gruppas egne tiltak	Kr.	3683,30
75 Kulturmidler	"	1000,00
79 Turløypekjøring	"	14000,00
Sum inntekter	<u>Kr.</u>	<u>18683,30</u>

Sum utgifter	Kr.	50745,96
Sum inntekter	"	18683,30
Tilskudd fra hovedlaget	<u>Kr.</u>	<u>32062,66</u>

Roa 3/5-89

Reidun Midtlie

SKIGRUPPA

FORSLAG TIL BUDSJETT FOR SESONGEN 1989/1990

UTGIFTER:

20	Admutg	Kr.	5000,-
23	Utdanning	"	6000,-
24-1	Utg. treningsvirksomhet	"	20000,-
24-2	Utstyr	"	5000,-
24-3	Utg. trening	"	500,-
24-5	Treningssamling	"	5000,-
25	deltagelse i stevner	"	14000,-
25-1	Opphold v.renndeltagelse	"	4000,-
26	Kontingent	"	2500,-
27	Gaver	"	500,-
28	Driftsutg.(bakker,scooter etc.)	"	5000,-
29	div. andre utg	"	1000,-
30	Stevneutg.	"	7000,-
31	Programutg.	"	100,-
32	Premier	"	7000,-
33	Kioskvarer	"	4000,-
41	Utg. ved gruppas tiltak	"	6000,-
45-1	Utg. lagfester	"	1000,-
Sum utgifter		Kr.	<u>93600,-</u>

INNTEKTER:

38-1	Deltakerkontingent	Kr.	13000,-
38-2	Program/Parkering	"	1000,-
39	Salgsinntekter ved arrangement	"	12000,-
48-4	Festarrangement/lagfester	"	3000,-
49-3	Inntekter fra egne gruppetiltak	"	30000,-
58	Inntekter løypekjøring	"	17000,-
80	Gaver og bidrag	"	4000,-
84	Leieinntekter utstyr	"	3000,-
Sum inntekter		Kr.	<u>83000,-</u>

ARBEIDSPLANER

Styret mener at det nye styret som blir valgt på årsmøtet må få rom for egne meninger når det gjelder planer for 1989/1990.

Vi mener imidlertid at følgende tiltak bør vurderes:

Anlegg:

Opprydding i hoppbakkene og løypestraseene før neste sesong. Slådding av lysløypestrase der det er nødvendig før frosten kommer.

Økonomi:

Holde kakelotterier, dugnad, økonomisk aktivitet som følger av rennaktivitet, ta på seg tiltak gjennom henvendelse fra økonomikomiteen.

Sportslig:

Langrenn: Arrangere trippelrenn, klubbrenn, skimerkerenn, familieskidag og ett kretsrenn.

Hopp: Arranger klubbrenn, ett kretsrenn.

Barmarkstrening for de eldste bør komme igang i juni, for de andre bør vi senest komme i gang ved skolestart.

N.O.I.L./TV

REFERAT FRA ARSMØTE I N.O.I.L.'S SKIGRUPPE ONSD 10/5-89 KL.18:30

Det var 6 medlemmer til stede.

Sak 1: APNING.

Saksliste godkjent

Sak 2: KONSTITUERING.

Jan-Magne Ulven ble valgt til å lede møtet. Terje Vollsäter ble valgt som referent. Bjørn Røthe og Bjørn Hagen ble valgt til å underskrive protokollen.

Sak 3: ARSRAPPORT FOR SESONGEN 88/89.

J.M.Ulven leste opp årsrapporten.

Vedtak: Rapporten godkjent, men med merknad om att klubbmesterskap burde vært avholdt. Det var planlagt, men vinterforholdene var for vanskelige.

Sak 4: REGNSKAP FOR SESONGEN 88/89.

J.M.Ulven refererte regnskapet.

Vedtak: Regnskapet tas til etterretning. Men avgifter til renndeltagelse bør kunne reduseres idet flere påmeldte ikke møter opp til renn. Det bemerkes også at noen inntekter ikke er kommet med. Avskrivning på snøscooteren er heller ikke kommet med. Det gjenstår da en avskrivning.

Sak 5: INNKOMNE FORSLAG.

H.P.Smedbråten foreslår at det utarbeides innstruks for de enkelte verv.

Vedtak: Nytt styre vurderer å fremme forslag til retningslijer for hvert verv overfor det nye styret.

Sak 6: ARBEIDSPLANER.

Vedtak: Arbeidsplaner godkjent med tillegg om å starte opp med trippelrenn for hopp, og sette igang bedre rekrutterings tiltak for de yngste.

Sak 7: BUDSJETT.

Vedtak: Budsjett godtatt med følgende merknad. Inntekter for leige av utstyr må det sørges for å få inn. Videre bør det nye styret kartlegge det utstyret som skigruppa eier.

Sak 8: VALG.

Vedtak: Formann: Terje Vollsäter
Nest.form: Hans Jensen
A.U. medlem: Arne Vesteng
Oppmann hopp: Arne Aas
Oppmann langrenn: Arne Tore Myrstuen.

Sak 8 forts: VALG:

Sekretær Knut Nordstoga var ikke på valg.
Valgkommitte: Unni Brokerud, Halvor Bratli, L.G.
Johannesen.
Valgkommitteen konstituerer seg selv.

Møtet hevet kl. 20:30.

Bjørn Røthe
sign

Bjørn Hagen
sign